

జయభేరి



jayabherinews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖిక : 36 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి

రతన్ టాటా కన్నుమూత

ద్రుధాని మోడీ సహా ద్రుముఖుల దిగ్భ్రాంతి



2 లో

ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, టాటా సన్స్ గౌరవ చైర్మన్ రతన్ టాటా (86) కన్నుమూశారు. ముంబైలోని ఓ పైవేటు ఆస్పత్రిలో వైద్య చికిత్స తీసుకుంటున్న ఆయన బుధవారం అర్ధరాత్రి తుది శ్వాస విడిచారు. వృద్ధాప్య సమస్యల కారణంగా గత కొంత కాలంగా ఆయన వైద్య చికిత్స తీసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆయన ఈ లోకాన్ని వీడి వెళ్లిపోయారు.



నబర్మతి తరహాలో మూసే ద్రుక్కాలన

...మిగతాది 3 లో

రేవంత్ రెడ్డి ప్రకాశ్

రాత్రికి రాత్రేప అద్భుతమూ జరిగింది. ఎవరి చేతుల్లోనూ అల్లావుద్దీన్ అద్భుత దీపం అంతకంటే లేదు. ఉన్నదల్లా సంకల్ప బలమే. ఇప్పుడు మూసే ప్రకాశన విషయంలోనూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అదే సంకల్పంతో ఉన్నారు. రాజకీయంగా కాస్త నవ్వుమైనా సరే.. కోటి మందికి పైగా ఉండే హైదరాబాద్ లి కోసం, నల్గొండ ప్రజల కోసం మూసీకి మహర్షి తీసుకొస్తానంటున్నారు.



కూల్చుడు.. కూల్చుడే... దసరా సెలవుల దృష్ట్యా విరామం

కనీపించని పండుగ సందడి..
 మల్లి దసరా పండుగ ఎక్కడ చేసుకుంటామో!
 పండుగ తర్వాత బలవంతంగా ఖాళీ చేయించేలా అధికారుల వ్యూహం?

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 :

కూల్చేతలతో మూసీ నిర్మాణాన్ని బెంచెలెత్తించిన అధికారులు ఆ దమనకాండకు కాస్త భ్రే కులేశారు. దసరా సెలవుల దృష్ట్యా ఇండ్ల కూల్చివేతలు, ఇప్పటికే కూల్చిన నిర్మాణాల శిథిలాల తరలింపు, రెడ్ మార్క్ ఇండ్లను కూల్చివేసే ప్రక్రియలన్నింటికీ అధికారులు విరామం ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ముఖ్యంగా సైదాబాద్ మండలంలో 72 ఇండ్లకు రెడ్ మార్క్ వేసిన అధికారులు ఆ ఇంట్లో ఉంటున్న వారికి డబుల్ బెడ్రూంలు అందిస్తామని నచ్చజెప్పి ప్రయత్నం చేశారు. ఐనప్పటికీ ప్రభుత్వం మూసీ నివాసాన్ని భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో మూసీ వెంట తమ రెక్కల కప్పంతో నిర్మించుకున్న ఇండ్లకు అధికారులు రెడ్ మార్క్ వేశారు. ప్రస్తుతానికి కూల్చివేతల ప్రక్రియకు విరామం ఇచ్చినా... దసరా తరువాత ఎలాగైనా కూల్చివే సేందుకు అధికారులు ...మిగతాది 2 లో



పవిత్రతను కాపాడుకోవడం అందరి బాధ్యత

చంద్రబాబు నాయుడు

జయభేరి, విజయవాడ :

విజయవాడ కనకదుర్గమ్మకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన తరువాత సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాంక్షలు. అమ్మవారి జన్మనక్షత్రం అయిన ఈ రోజు అమ్మవారి దర్శించుకోవడం నా అదృష్టం. దసరా ఉత్సవాల సందర్భంగా అమ్మవారికి పట్టువస్త్రాలు పెట్టడం ఆనవాయితీ. తిరుపతి తరవాత రెండో అతి పెద్ద దేవాలయం దుర్గగిడి. దేవాలయాల్లో పవిత్రతను కాపాడుకోవడం మన అందరి బాధ్యత. ఈసారి ఉత్సవ కమిటీ కాకుండా సేవ కమిటీ వేస్తాము. 5,85,651 నిన్నటి వరకు భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. 67931 మంది భక్తులు ఈ రోజు మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు అమ్మవారి ని దర్శించుకున్నారు అన్నారు. దసరాకి దేవాలయాలు తరుపున ఏర్పాట్లు ...మిగతాది 2 లో

భార్య లంచాలపై భర్త హోం టూర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 :

భార్య అక్రమాలను భర్త వెలుగులోకి తీసుకొచ్చాడు. అవినీతి పాల్పడుతున్న భార్య కోట్ల డోమకుంటుందని తెలియజేస్తూ ఓ హోంటూర్ వీడియో చేశాడాయన. తమ ఇంట్లో ఎక్కడ చూసినా డబ్బుల కట్టలే ఉన్నాయంటూ చెప్పుకొచ్చారు. తన ఇంట్లోనే కాకుండా ఆమె సోదరులకు కూడా ...మిగతాది 2 లో



డీఎస్సీ ఇచ్చిన 65 రోజుల్లోనే 10 వేల మందికి నియామకపత్రాలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

డీఎస్సీ 2024 లో ఎంపిక అభ్యర్థులకు ఉపాధ్యాయ నియామక పత్రాలను అందించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. మిమ్మల్ని చూస్తోంటే దసరా పండుగ ముందే పచ్చినట్లుందన్నారు. డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన 65 రోజుల్లోనే 10,006 ఉపాధ్యాయ నియామకపత్రాలు అందించా మన్నారు. తండ్రి కొడుకుల ఉద్యోగాలు ఊడగొడితేనే ఉద్యోగాలు వస్తాయని ఆనాడు మాట ఇచ్చామని, నేడు అది రుజువు చేశామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ...మిగతాది 2 లో





మూవీభేరి



ఈడీ నోటీసులపై సవాల్..

మనీలాండరింగ్ కేసులో బాలీవుడ్ సటి శిల్పిణి, ఆమె భర్త రాజ్ కుంద్రా బాంబే హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ముంబయిలోని జుహూ ప్రాంతంలో ఉన్న ఇల్లు, పావ్నా సరస్సు సమీపంలో ఉన్న ఫ్లాట్ మొత్తాన్ని ఫాళీ చేయాలని ఈడీ నోటీసులు పంపింది. శిల్పి దంపతులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై గురువారం విచారణ జరిగి అవకాశం ఉన్నది. నోటీసులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని బుధవారం హైకోర్టు ఈడీని అదేశించింది. గత నెల 27న భవనాలను ఫాళీ చేయాలని నోటీసుల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో ముంబయి జోన్ లో ఆఫీస్ తాత్కాలికంగా రూ. 97.79 కోట్ల విలువైన స్థిర, చరాస్తులను మనీలాండరింగ్ నిరోధక చట్టం కింద అటాచ్ చేసింది. ముంబయికి చెందిన 'వేరియబుల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్' అనే సంస్థ 2017లో 'గెయిన్ బిట్ కాంస్' ఫౌండేషన్స్ 'ను నిర్వహించింది. అయితే, బిట్ కాంస్ లో పెట్టుబడులు పెడితే నెలకు 10 శాతం లాభాలు వస్తాయని ఆశ చూపి మల్టీలెవల్ మార్కెటింగ్ (MLM) పద్ధతిలో ఏజెంట్ల ద్వారా ముంబయి, ఢిల్లీ నగరాల్లో అమాయకుల నుంచి రూ. 6,600 కోట్లు వసూలయ్యాయి. ఈ మోసం బయటపడడంతో సంస్థ, దాని ప్రమోటర్లపై ఈడీ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టింది. ఈ స్కామ్ లో మాస్టర్ మైండ్ అమిత్ భరద్వాజ్ నుంచి రాజీకుం ద్రా 285 బిట్ కాంస్ నిధులు తీసుకున్నట్లు ఈడీ తెలిపింది. ఈ కాంస్ ఇప్పటికీ ఆయన వద్దనే ఉన్నాయని.. చూర్చి వీలుచేసాడు. 150 కోట్ల వరకు ఉంటుందని పేర్కొంది. ఈ క్రమంలోనే రాజీకుం ద్రా ఆస్తులను అటాచ్ చేసింది. అయితే, ఆ కేసుతో తమకు ఎలాంటి సంబంధం లేదంటూ బాంబే హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.



దయ్యం వెంటాడుతుంది

దాదాపు 17 ఏళ్ల విరామం తర్వాత 'భూల్ భూలయ్యా 3' ప్రాంజెక్షన్లో భాగమైంది కథానాయిక విద్యాబాలన్. కార్తిక్ ఆర్యన్, త్రిప్తి దీప్తి జంటగా నటించిన ఈ హారర్ కామెడీ చిత్రం సవంబర్ 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. విద్యాబాలన్, మాధురీ దీక్షిత్ ప్రధాన పాత్రల్ని పోషించారు. బుధవారం టైలర్ ను విడుదల చేశారు. జైపూర్ లో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలో మాట్లాడిన విద్యాబాలన్ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత తాను ఈ ప్రాజెక్ట్ లోకి రావడం ఆనందంగా ఉందని చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'తొలి రెండు భాగాలకు సంబంధించిన ఘాటానికి ఎక్కువగా జైపూర్ లోనే ఘాట్ చేశారు. అలా ఈ సగరంతో ఎంతో అనుబంధం ఏర్పడింది. అందుకే ఈ టైలర్ ఇక్కడ విడుదల చేశాం. తప్పకుండా మీరందరూ ఈ సినిమా చూడండి. లేకపోతే సినిమాలోని దయ్యం పాత్ర మంజులిక మిమ్మల్ని రాతిభూ వెంటాడుతుంది. మీకు నిద్ర కరువవుతుంది' అంటూ సరదా మాటలతో నవ్వుల్ని పంచింది. ఈ సినిమాలో కీలకమైన మంజులిక అనే దయ్యం పాత్రలో విద్యాబాలన్ నటించింది. అద్భుతం కామెడీ, హారర్ అంశాలతో 'టైలర్ ఆకట్టుకుంది. 2022లో విడుదలైన 'భూల్ భూలయ్యా 2' బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లను రాబట్టింది.



అనుకున్న సమయానికే..!

రాజమౌళి దర్శకత్వంలో మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా అద్వైతం చరిత్ర యాక్షన్ మూవీ తెరకెక్కుతోతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా తాలూకు హార్వ నిరాణ కాంక్షలు జరుగుతున్నాయి. జనవరిలో సెట్స్ నిమిషం తీసుకొచ్చేందుకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయని గతంలో వార్తలొచ్చాయి. అయితే ఈ విషయంలో చిత్రబృందం నుంచి ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన రాకపోవడంతో అవేదేట్ కోసం అభిమానులు ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో చిత్ర రచయిత విజయేంద్ర ప్రసాద్ ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించారు. అందరూ అనుకుంటున్నట్లుగానే జనవరిలో ఈ సినిమా సెట్స్ నిమిషం వెళ్తుందని చెప్పారు. ఈ కథ రాయడానికే దాదాపు రెండేళ్లు పట్టిందని, అద్భుతమైన కంటెంట్ తో సినిమా రాబోతున్నదని పేర్కొన్నారు. ఆయన మాటలతో మహేష్ అభిమానులు సంబరపడిపోతున్నారు. అమెజాన్ అడవుల సేవలలో సాగే ఈ కథలో చలువురు హోలీవుడ్ నటులు కనిపించనున్నారు. భారీ వ్యయంతో పాన్ వరల్డ్ సినిమాగా తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి 'గరుడ' అనే టైటిల్ ఖరారు చేసే అవకాశం ఉందని సమాచారం. దుర్గా ఆర్ట్స్ పతాకంపై కె.ఎల్.నారాయణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు.

సూపర్ స్టెలిష్ గా అజిత్ కుమార్.. గుడ్ బ్యాడ్ అగ్లి వర్కింగ్ స్టిల్

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్ లో పెట్టాడని తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి గుడ్ బ్యాడ్ అగ్లి. అదిక్ రవిచంద్రన్ దైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ మూవీ మాటింగ్ దశలో ఉంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి అజిత్ కుమార్ ఖైదీ గెటవోల్ స్టెలిష్ గా ఫీర్ అప్ మూడ్ లో బ్యాక్ డ్రాబ్ లో గన్స్ రౌండ్స్ చేసిన సెన్సేషన్ నెట్టింట్ల చక్కర్లు కొడుతోంది. కాగా ఈ మూవీ లోకేషన్స్ సెట్ ఒకటి నెట్టింట్ల ట్రెండింగ్ అవుతోంది. వైట్ అండ్ వైట్ సూట్ లో స్టెలిష్ గా గుల్ నెట్ లో చిల్ అవుట్ మూడ్ లో ఉన్న స్టిల్ సినిమాపై సూపర్ వైట్ క్రియేట్ చేస్తుంది. యాక్షన్ డ్రామా సేవల్లో పాస్టో ఈ మూవీలో సూపర్ స్టెలిష్ లాల్ పుష్ యాక్షన్ సునీల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. టాలీవుడ్ టాప్ ప్రొడక్షన్ బ్యానర్ మైత్రీ మామి మేకర్స్ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ మూవీకి రాక్ స్టార్ దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తుండటంతో అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. వీరమ తర్వాత అజిత్ కుమార్ డిఎస్సీ కాంబోలో వస్తున్న మరో సినిమా ఇది. ఇప్పటికే లాండ్ చేసిన పస్ట్ యక్ సోఫీర్ ఈ సారి తల అజిత్ కుమార్ యాక్షన్ ప్యాక్ డ్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నాడని చెప్పకనే చెబుతోంది.

